

Г Р А Ф И К
ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ ПРЕЗ
М. АВГУСТ 2022 г.

<p>23.08.2022г. 13:30 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)</p>	<p>ПК ”Собственост и стопанство”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот, частна общинска собственост - дворно място съставляващо УПИ VIII, кв.71 по плана на с. Боряна.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот, частна общинска собственост - дворно място съставляващо УПИ XI, кв.71 по плана на с. Боряна.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот, частна общинска собственост - дворно място съставляващо УПИ XII, кв.71 по плана на с. Боряна.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот, частна общинска собственост - дворно място съставляващо УПИ II, кв.63 по плана на с. Боряна.</p> <p>5. Докладна записка от Ганка Георгиева – За Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2022 год. за безвъзмездно придобиване на урегулиран поземлен имот VIII в кв. 44 по плана на с. Боряна с площ 370 кв.м. и построените в него сгради-фурна с площ 94 кв.м и търговки обект с площ 55 кв.м.</p>
<p>23.08.2022г. 14:15 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Финанси и бюджет”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот, частна общинска собственост - дворно място съставляващо УПИ VIII, кв.71 по плана на с. Боряна.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот, частна общинска собственост - дворно място съставляващо УПИ XI, кв.71 по плана на с. Боряна.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот, частна общинска собственост - дворно място съставляващо УПИ XII, кв.71 по плана на с. Боряна.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот, частна общинска собственост - дворно място съставляващо УПИ II, кв.63 по плана на с. Боряна.</p>

		<p>5. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на капиталовата програма към 31.08.2022г. по функции и източници на финансиране, и по обекти.</p> <p>6. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Утвърждаване на разходите за работни заплати за 2022г. в делегираните от държавата дейности „Общинска администрация“ и за „Здравен кабинет в ДГ и училища“.</p> <p>7. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на Културен календар за 2022г., във връзка с организиране на празнични мероприятия за празника на града – 26/27.08.2022г.</p> <p>8. Докладна записка от Мариана Николаева – За Кмет на Община Дългопол, относно: Кадрово обезпечаване дейността на общинска администрация Дългопол в областта на училищното здравеопазване.</p>
23.08.2022г. 15:15 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)	ПК ”Образование, култура, вероизповедание, младежки и спортни дейности”	1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на Културен календар за 2022г., във връзка с организиране на празнични мероприятия за празника на града – 26/27.08.2022г.
23.08.2022г. 15:30 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)	ПК ”Здравеопазване и социални дейности”	<p>1. Докладна записка от Мариана Николаева – За Кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ.</p> <p>2. Докладна записка от Мариана Николаева – За Кмет на Община Дългопол, относно: Кадрово обезпечаване дейността на общинска администрация Дългопол в областта на училищното здравеопазване.</p>